



TÁJÉKOZTATÓ
A KAPOSVÁRI RÖPLABDA AKADÉMIA
HELYZETÉRŐL ÉS TERVEIRŐL (2020.)

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület!

Mindenekelőtt engedjék meg, hogy ezúton is megköszönjük a Kaposvári Röplabda Akadémia Utánpótlás Műhely Sportegyesület stabil működéséhez nyújtott segítségüket, illetve külön köszönjük a 2019/2020-as évadra megszavazott támogatást.

Akadémiánk jelene és idei eredményei

2011-ben megalakult **utánpótlás műhelyünk színeiben**, napjainkban, **30 csapatban több mint 420(!) kaposvári, 8-18 éves fiatal sportol.** Általános iskolai programunknak, folyamatos sportágnépszerűsítő kampányainknak és a helyi felnőtt csapatok szereplésének köszönhetően még tovább nőtt a leigazolt, játékedéllyel rendelkező sportolóink száma. A szerződésben vállaltaknak megfelelően eddzük és versenyeztetjük a korosztályos együtteseket az U21-es korosztálytól az U10-es korosztályig, ezáltal biztosítjuk a két felvevő-egyesület, a Fino Kaposvár SE és az 1. MCM-Diamant Kaposvári Női RC élvonalbeli szerepléséhez szükséges korosztályos csapatok működését.

A koronavírus-járvány miatt a szövetség előbb felfüggesztette, majd befejezetté nyilvánította a korosztályos bajnokságokat is, és nem hirdettek eredményt sem. **Két U19-es válogatott sportoló a büszkeségünk** Fenyvesi Barnabás és Nagy Dávid személyében, őket **külön sportolói ösztöndíjjal** is támogattuk. A leány szakosztályban több olyan játékos bontogatja szárnyait, akiket már figyelnek a korosztályos válogatottak edzői.

Kiemelt eseményeink a 2019/2020-as évadban

2019. október 5.

A Kaposvári Röplabda Akadémia, az 1. MCM-Diamant Kaposvári Női RC és a Toldi Lakótelepi Tagiskola immár ötödik alkalommal rendezte meg a Lábás Judit leány mini

emléktornát a Toldi iskolában. Az esemény szervezői a fiatalon elhunyt kaposvári testnevelő és edző, Lábás Judit emléke előtt tisztelegtek, egyben felkészülési és versenyzési lehetőséget biztosítottak a mini korosztályú egyesületi és iskolai csapatok részére

2020. január 23.

Újabb elismerést vehetett át a kaposvári férfi röplabdasporthoz kiemelkedő egyénisége, Demeter György. A nemzetközi hírű szakembert a röplabdasporthoz érdekében végzett, több évtizedes munkájáért és kimagasló teljesítményéért, amellyel hozzájárult Kaposvár hírnevének öregbítéséhez, Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Pro Urbe Kaposvár” díjjal tüntette ki.

2020. február 1.

Nagy sikerű szakmai napot tartott a Kaposvár Arénában a Kaposvári Röplabda Akadémia Utánpótlás Műhely. Az egész napos program során a résztvevő csaknem negyven szakember elméleti előadásokon és gyakorlati foglalkozásokon vett részt. Az eseményt megtisztelte jelenlétével a Magyar Röplabda Szövetség főtitkára, Ludvig Zsolt is.

2020. február 29.

Újabb mérföldkőhöz érkezett a Kaposvári Röplabda Akadémia munkája: az egyesület 400., leigazolt és versenyengedéllyel is rendelkező növendékét, a 2009-es születésű Könye Zsófiát február 29-én köszöntöttük a Szupermini Házibajnokság végén.



Könye Zsófia és Tálás Zsuzsanna, a magyar női röplabda válogatott és a kaposvári együttes csapatkapitánya

Beszámoló a strandröplabda-szakosztály tevékenységéről

Bevezető gondolatok

Egyesületünk harmadik szakosztályaként, **együttműködve a Virágfürdővel**, a tudatos építkezés jegyében dolgoznak a strandröplabdázók, akik a 2018-as nyár alapozó munkája után 2019-ben már számos országos korosztályos versenyre eljutottak, sikereket is elértek, ráadásul több rangos versenyt is szerveztek Kaposváron. **Csaknem ötvenen jártak edzésre, és mintegy 30-35 fő próbálta ki magát versenyhelyzetben** is. A röplabda nyári verziója az egész világon népszerű, és hazánkban is egyre többen játsszák. A hab a tortán, hogy a RÖAK Kaposvár igazolt versenyzője napjaink legsikeresebb magyar párosa, a felnőtt bajnoki címvédő Lutter Eszter, Szombathelyi Szandra páros, ami a sportértéken kívül nagy marketingértékkel is bír. A nyári M4Sport-os élő közvetítésben szinte végig a lányokról, Kaposvárról és az akadémiáról beszéltek.



A felnőtt magyar bajnok, ranglistavezető, válogatott Lutter Eszter, Szombathelyi Szandra páros

A 2019-es szezon eseményei

Megvédte magyar bajnoki címét a Lutter Eszter, Szombathelyi Szandra strandröplabda páros a felnőtt országos bajnokság döntőjében. A RÖAK Kaposvár klasszis kettőse magabiztosan, játszmavesztés nélkül hódította el az elsőséget a Budapest melletti Lupa-tónál megrendezett döntőben. A két lány, akit Szita Károly polgármester **a város sportnagykövetének** kért fel, történelmet írt: Eszter - egyedüli magyarként - hatodszor, Szandra pedig negyedszer lett magyar bajnok, decemberben pedig átvehette az **Az Év női strandröplabdázója** elismerést.

Történelmet írtak a RÖAK utánpótlás-strandröplabdázói is! Megszületett a Kaposvári Röplabda Akadémia strandröplabda szakosztályának első utánpótlás érme is a Budapest melletti Lupa-tónál. Az U14-es fiúk mezőnyében a Tóth Ágoston Szalaki Dominik duó a harmadik helyet szerezte meg.

Tájékoztató a Munkácsy Mihály Gimnázium Sportakadémiai Osztályának működéséről

A másfél évvel ezelőtti egyeztetéseknek köszönhetően, a városvezetés, a Tankerület, valamint a kiemelt sportegyesületek vezetőinek egyetértésével és támogatásával, a 2019/2020-as tanévben általános képzésű Sportakadémiai Osztály indult a kaposvári Munkácsy Mihály Gimnáziumban. Az új osztályba a Kaposvári Sportiskola kosárlabdázói és jégkorongozói, a Bene akadémia labdarúgói, a Kaposvári Röplabda Akadémia röplabdázói és a Kaposvári Vízilabda Klub fiataljai kerülhettek be. Az osztályba jelentkező sportolókat magasabb óraszámú testneveléssel, illetve nyelvórákkal várják. A 4 évfolyamos, legfeljebb 13 főnek meghirdetett gimnáziumi képzés új lehetőséget teremt a minőségi sportolási tevékenység és az utánpótlás biztosításában, így egy új, erős, hosszú távon is sikeres képzés megvalósítása a cél. A Sportakadémiai Osztály a következő tanévben is elindul. A bekerülés feltétele a sikeres központi felvételi és alkalmassági vizsga, valamint egy egyesületi ajánlás volt.

A szervezőmunkában élen jár akadémiánk, és kiemelt szerepet kapott leány szakágvezetőnk, az iskola nyugdíjas pedagógus-edzője, Simonné Kutas Zita.

Röplabdások a Sportakadémiai Osztályban

2019/2020-ban indult osztály (7 fő): Tóth Sára, Herbai Kata, Rákosfalvi Karina, Vörös Vivien, Kalmár Szonja, Ördög Bálint, Garai Péter

A 2020/2021-es tanévre már biztosan felvételt nyert (6 fő): Imreh Dorka, László Tamara, Honfi Katalin, Laczó András, Fazekas Bálint, Fazekas Bence.

Számok, adatok

Nemenként a foglalkoztatott (leigazolt, játékedéllyel rendelkező) sportolók száma:

2016/2017: **73 fiú, 133 lány, összesen 210 fő**

2017/2018: **60 fiú, 180 lány, összesen 240 fő**

2018/2019: **92 fiú, 232 lány, összesen 324 fő (71,29% lány)**

2019/2020: **101 fiú, 321 lány, összesen 422 fő (76,06% lány)**

Nemenként a versenyeztetett csapatok száma

2016/2017: **7 lány és 5 fiú**

2017/2018: **12 lány és 5 fiú**

2018/2019: **16 lány és 9 fiú**

2019/2020: **16 lány és 9 fiú** (U10, U11-es korosztály bajnokságait az őszre halasztották)

A foglalkoztatott edzők száma: **15.**

Tájékoztató az akadémia 2019/2020-as TAO-pályázatáról, valamint a 2020/2021-es TAO-pályázat tartalmáról, elvárásairól. A TAO-körbe kerüléssel kapcsolatos tapasztalatok, tanulságok összegzése

Utánpótlás Műhelyünk a megadott határidőig, 2020. március 2-án éjfélig beadta a 2020/2021-es sportág-fejlesztési pályázatot. A fő feladatunk továbbra is a két kaposvári NB I-es felnőtt csapat utánpótlásának működtetése, a csapatok felkészítése és versenyeztetése, a terembérek, az utazási költségek, a nevezési és versenyzési díjak, valamint az edzői bérek kifizetése.

2019-ben sportági TAO-s maximumot vezetett be az EMMI, vagyis ha az adott sportágban kiadják a rendelkezésre álló összeg egészéről az igazolásokat, akkor abban az évben tovább már nem lehet tölteni az adott egyesület TAO-ját. A magyar röplabdára, működésre 2020-ban is 6,3 milliárd forint jut, ebbe beletartozik az MRSZ pályázata is. A szövetség éppen ezért józan belátásra kérte a klubokat a pályázatok elkészítésekor, és a bíráló bizottság még körültekintőben, még szigorúbban járt el, mint az elmúlt években.

A leírtakkal szoros összefüggésben, a RÖAK új pályázata a meglévő gyerek- és csapatlétszámot figyelembe véve az utánpótlás-sorra (működés) épült, a tárgyi eszköz sorra mindössze néhány százezer forintot terveztünk be.

Akadémiánkat igen érzékenyen érintette a döntés, az eredeti 2020-as pályázatunkhoz képest több mint 35(!) százalékkal lecsökkentették az utánpótlás-nevelésre pályázható összeget.

Ebben az anyagban is szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy ha az akadémia nem működne, és nem végezné a vállalt feladatait 2011 óta, akkor a két felvevő-egyesületnek kellene kötelező jelleggel működtetnie a teljes utánpótlást, ami több tízmillió forintos plusz kiadást jelentene a Kaposvári Röplabda SE és az 1. MCM-Diamant Kaposvári Női RC számára éves szinten. Ezért is fontos az a fajta együttműködés, amely egyrészt biztonságot ad a felvevő-egyesületeknek, másrészt viszont érezteti, hogy fontos az akadémia, fontos az utánpótlás-nevelés.

TAPASZTALATOK, TANULSÁGOK

A magyar röplabdázás számára történeti jelentőségű volt, hogy a sportág 2017-ben bekerült a TAO-támogatott labdajátékok közé. Akadémiánk felépítése (leány, fiú és strandröplabda szakosztály egy egyesületen belül) az országban egyedülálló, így a szövetségnek beadott

sportágfejlesztési programok között továbbra is mintaprojektnek számít. A magyar röplabda utánpótlása (elsősorban a lányok) nagyot lépett előre az elmúlt években: nőtt a korosztályos bajnokságokban résztvevő csapatok száma, így egyre nagyobb kiadással jár együtteseink versenyeztetése. Az induló klubok magas száma miatt csoportkör, középdöntő, elődöntő és helyosztó is szerepel a versenynaptárban. Fiú csapataink dolga ugyancsak egyre nehezebb, és a sikeres bajnoki szereplés feltétele, hogy minél több tornára jussunk el, minél több tornát rendezzünk, és amiben csak lehet, javítsuk a feltételeket.

A csapatainkat az elmúlt években a megfelelő színvonalon versenyeztettük, edzéseik helyszínét, a tréningeket tartó szakembereket, valamint szállásukat és étkezésüket biztosítottuk, felszereléssel láttuk el őket. Az edzők díjazását folyamatosan emeltük: a TAO-körbe kerülés óta kétszer történt jelentős emelés. A szakmai munka immár 10 hónapon át, augusztus elejétől június végéig tart. Tárgyi eszköz beruházásunkat minden évben összhangba hoztuk a két felvevő-egyesület igényeivel. Ha anyagi lehetőségeink engedik, a korábbinál több hazai és nemzetközi versenyre eljuttatjuk csapatainkat, és újabb előkészítő csoportot-csoportokat indítunk. Emellett a mentorált edzőknek is további lehetőséget és teret adunk, hogy fejlődjenek.

A 2019/2020-as TAO-pályázatunk

A pályázat teljes összege: 187.982.257

A 2020/2021-es TAO-pályázatunk lényeges adatai:

A pályázat teljes összege: 157.730.524

A pályázat összege az utánpótlás-nevelés feladatainak támogatása során: **157.516.019 forint**

Az utánpótlás-nevelés ráfordítás önrésze: 15.751.602 forint

A régiós központtá alakulással járó feladatok alakulása (sportpolitika, sportdiplomácia)

2018 óta Kaposvár a magyar röplabdázás dél- és nyugat-dunántúli régióközpontja, Vas, Zala, Tolna, Baranya és Somogy megye tartozik ide. Az adminisztratív teendők mellett edző-továbbképzéseket, tehetség táborokat és más, kiemelt programokat szervezünk, és kiemelten figyelünk arra, hogy a régióban nőjön a röplabdázó gyermekek száma, illetve a minőségi előrelépés sem maradjon el. A Magyar Röplabda Szövetség elnökségi tagjaként engem bízott meg dr. Kovács Ferenc elnök úr, hogy felügyeljem/menedzseljem a régió röplabdaéletét, ami egy nagy kihívás és egy nagy lehetőség.

Kaposvár egyetértésével és támogatásával, fontos lépéseket tettünk abba az irányba, hogy a **Kaposvári Röplabda Akadémia az ország kiemelt utánpótlás-nevelő központja** legyen ebben a sportágban, és további működéséhez, fejlődéséhez a későbbiekben esetleg kiemelt állami támogatást is kapjon. Kaposvár eddigi erőfeszítései és eredményei alapján joggal gondoljuk azt, hogy minderre reális esély van. A férfi és a női szakág egyaránt NB I-es csapattal és teljes utánpótlással rendelkezik, a szakmai munka vezetői pedig országos szinten is elismertek. **A régió legtehetségesebb fiataljainak szeretnénk magas szintű szakmai munkát, tanulási lehetőséget és kollégiumi elhelyezést biztosítani.**

Nem titkolt célunk az sem, hogy egy komoly strandröplabda-bázist, az ország egyik legjelentősebb központját alakítsuk ki városunkban, és tudatosan, lépésről lépésre haladunk előre. A strandröplabda szakágon belül rövid idő alatt sikerült komoly partneri kapcsolatokat kialakítani.

Együttműködések újragondolása, új partnerek keresése.

Természetesen fontos feladatunk azoknak a partnereknek a megerősítése, illetve a felkutatása, akikkel együtt tudunk dolgozni a megfogalmazott célokért.

Helyi partnereink: Kodály Zoltán Központi Általános Iskola, Munkácsy Mihály Gimnázium, Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakgimnázium, Eötvös Loránd Műszaki Szakgimnázium, Kaposvári Egyetem.

Régiós partnereink: Pécsi Tudományegyetem, Nagybajomi DRC, Dombóvári ARC.

Emellett vállalkozások, pártoló tagok bevonása a klub életébe (TAO, adó 1 százalék stb.)

Külföldi kapcsolatok erősítése, bővítése: határmenti klubok, szomszédos országos akadémiái, török kapcsolat, eljutás nemzetközi tornákra, továbbképzésekre.

Célkitűzéseink

1. a stabil szakmai és anyagi háttér további megerősítése
2. a leány és a fiú szakágban a mennyiségi célok elérése után még nagyobb hangsúlyt fektetni a minőségi képzésre és a jó eredmények elérésére
3. a leány szakágban kiemelt csoportok kialakítása, az edzők továbbképzése Sasa Nedeljkovic és Simonné Kutas Zita irányításával
4. új lendület adása a fiú szakágnak Demeter György vezetésével
5. a régió legtehetségesebb fiataljainak Kaposvárra hozatala (iskolai, kollégiumi háttér)
6. a strandröplabda bázis további kiépítése
7. a régióvezetői szerep erősítése, potenciális beruházások előkészítése
8. törekvések arra, hogy utánpótlás műhelyünk valóban akadémiává váljon (felépítés, szervezet, szakma, kapcsolatrendszer)

Bevételi oldal, kiadási oldal fő sorai a 2019/2020-as évadban

<u>Bevétel</u>	<u>210.500 e Ft</u>
Kaposvár Megyei Jogú Város	
támogatása	16.500 e Ft
Tagdíjak	6.000 e Ft
TAO-támogatás	188.000 e Ft

Kiadás	210.000 e Ft
Edzői díjazás és járulékai	115.000 e Ft
Versenyeztetés	35.000 e Ft
Terembér	15.000 e Ft
Felszerelés	20.000 e Ft
Tárgyi eszközök	12.000 e Ft
Nem TAO-s feladatok	13.000 e Ft

A 2020/2021-es évad tervezett költségvetése

Bevétel	184.730 e Ft
Kaposvár Megyei Jogú Város	
támogatása	15.000 e Ft
Tagdíjak	12.000 e Ft
TAO-támogatás	157.730 e Ft

Kiadás	184.000 e Ft
Terembér	30.000 e Ft
Versenyeztetés	35.000 e Ft
Edzői díjazás és járulékai	90.000 e Ft
Felszerelés	10.000 e Ft
Tárgyi eszközök	10.000 e Ft
Nem TAO-s feladatok	9.000 e Ft

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület!

Kérjük, támogassák és segítsék céljaink elérését, hogy megőrizzük és megerősítsük kivívott helyünket az ország élvonalában, és ezzel is öregbítsük a város hírnevét. Az elmúlt években elvégzett munka, az elért eredmény sor, illetve a határozott tervezés reményeink szerint további támogatásra méltó. A **425 leigazolt sportoló** országos szinten is egy igen jelentős szám.

A város megalakulása óta az akadémia mellett áll. A TAO-körbe kerülésnek köszönhetően megváltozott helyzetben **tisztelettel kérjük, hogy az utánpótlás-nevelési feladatok önrészét, 15 millió forintot biztosítsanak számunkra**, a 2020/2021-es évad első felére ütemezve.

Kaposvár, 2020. május 20.

Tisztelettel:



Orosz Ferenc

elnök

Kaposvári Röplabda Akadémia UIMSE
7400 Kaposvár, Somssich P. u. 18.
Adószám: 18225947-1-14
1207251-4-01314463-0010005